Activité 2 : I’inégale répartition des ressources en eau douce
Competences : Lire et exploiter des documents ; Argumenter

1. Lisez les docu_ments p 64 et 65 (doc de travail). Quelles sont les différences d’utilisation d’eau douce entre
les gens du Burkina Faso et les Frangais ? Quelles sont les origines de cette eau douce et est-elle répartie
équitablement dans le monde ?

Reconnaitre des situations de proportionnalité

2. D’aprés I’ensemble des :
et résoudre les problémes correspondants . O

documents, qu’elles

pourraient étre les Pour ses différentes activités, une famille consomme de 'eau au prix d’environ 3,85 € pour 1 000 L.

LUinstallation d’une cuve dans un jardin permet de récupérer une grande partie de I'eau de pluie,

adaptations pour )
réutilisable pour diverses activités. Cela permet de faire des économies.

économiser de I’eau

douce dans les pays
industrialisés comme en Volume de pluie tombant sur un toit de 100 m?en une année : 80 000 L

France.
Activités ne pouvant pas
utiliser 'eau de pluie

Eau de boisson : 1 600 L
Cuisine : 7 000 L

Ménage : 7 000 L
wC:39000L

Lavage de la voiture :
2400L

Vaisselle : 15 000 L
: Lave-linge : 24 000 L

Bains/douches : ) Arrosage d'un jardin

de30m2:6000L

Gestes qui peuvent déja étre
mis en place pour économiser
de I'eau douce sans
adaptations/installations dans
une maison.

Récupération de I'eau de pluie
(90 % de la pluviométrie)

=P Calculer le pourcentage de la facture annuelle d’eau économisee
par une famille ayant une cuve de récupération.
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